
 

Pauta das Matérias – Sessão Ordinária – 11 de setembro de 2023 
 
 

Ver. Adriano Santos – PSC 

 

Projeto Decreto Legislativo n.º 022/2023 – Concede Título de Cidadão Colidense ao 

Ilustríssimo Senhor Roni Martini.  

 
Moção de Aplausos n.º 043/2023 – Moção de Aplausos a Ilustríssima Senhora Daiane 

Martins de Pádua. 

 
Moção de Aplausos n.º 044/2023 – Moção de Aplausos ao Grupo Muzenza de 
Capoeira. 
 

 

Ver. Alencar – PSD 

 

Indicação n.º 129/2023 – Indica ao Excelentíssimo Senhor Ondanir Bortolini 

(Nininho) – Deputado Estadual, mostrando-lhe a importância e necessidade de 

viabilizar doação de 01 (uma) viatura para fortalecer e potencializar as atividades da 

Guarda Municipal de Trânsito deste município. 

 

Ver. Carlos Pereira Martins – MDB 

 

Indicação n.º 132/2023 – Indica à Diretoria da Energisa Mato Grosso - 

Distribuidora de Energia S.A. - Cuiabá-MT., mostrando-lhes a necessidade e 

importância de estudar a possibilidade de mudar a localização da Subestação de 

Energia de Colíder, para uma localidade distante do setor urbano.   

 

Verª. Joize Marques – PSC 

 

Indicação n.º 131/2023 – Indica ao Exmo. Sr. Hemerson Máximo -  Prefeito 

Municipal  e ao Ilmo. Sr. Ivaine Molina, Secretário Municipal de Fazenda, 

Administração e Urbanismo, mostrando-lhes a importância e a necessidade de que 

seja disponibilizado um servidor para a limpeza e assepsia dos banheiros masculinos 

e femininos, bem como a recomposição de papel higiênico e disponibilização de 

sabonetes líquidos, bem como seja realizada reforma na lanchonete do Lago dos 

Pioneiros, nesta cidade. 

 
Indicação n.º 134/2023 – Indica ao Exmo. Sr. Benedito Moreira Brito, Secretário 

Municipal de Agricultura e Pecuária, com cópias ao Exmo. Sr. Hemerson 

Lourenço Máximo, Prefeito Municipal de Colíder/MT, a Empresa Mato-grossense 

de Pesquisa, Assistência e Extensão Rural (EMPAER) e ao Ministério Público de 

Colíder/MT, mostrando-lhes a necessidade e importância de que seja realizado 

fiscalização in loco em todas as áreas de plantações de milho e soja e nas regiões 

vizinhas destas plantações, neste município. 

 



 

Verª. Leila Teixeira – PATRIOTA 

 

Indicação n.º 133/2023 – Indica ao Exmo. Sr. Hemerson Máximo - Prefeito 

Municipal de Colíder, com cópia ao Ilmo. Sr. Ivaine Molina - Secretário Municipal 

de Fazenda, Administração e Urbanismo, mostrando-lhes a importância e a 

necessidade de providenciar a manutenção de sinalizações dos quebra-molas, 

existentes em toda extensão da Avenida Borba Gato, com pinturas e placas, nesta 

cidade.    

 

Ver. Luciano Milani – DEM 

 

Indicação n.º 126/2023 – Indica ao Ilmo. Sr. Ivaine Molina – Secretário Municipal de 

Fazenda, Administração e Urbanismo, mostrando-lhes a necessidade e importância 

de providenciar a manutenção da instalação hidráulica nos banheiros do Lago dos 

Pioneiros, desta cidade. 

 
Indicação n.º 127/2023 – Indica ao Ilmo. Sr. Ivaine Molina – Secretário Municipal 

de Fazenda, Administração e Urbanismo, mostrando-lhes a necessidade e 

importância de implantação de redutores de velocidade, em locais estratégicos, na rua 

Armezindo Luiz Cardoso, rua Caiabis e a rua Anselmo Cavéquia, em torno do Lago 

dos Pioneiros, desta cidade. 

 
Indicação n.º 128/2023 – Indica ao Ilmo. Sr. Ivaine Molina – Secretário Municipal 

de Fazenda, Administração e Urbanismo, mostrando-lhes a necessidade e 

importância de viabilizar equipamentos para fins de retirar as bolas que caem no Lago 

dos Pioneiros, durante a prática do esporte. 

 
Verª Maria Helena -  Vice-presidente 

 
Indicação n.º 130/2023 – Indica ao Exmo. Sr. Beto Dois a Um, Deputado Estadual, 

mostrando-lhes a necessidade e importância de alocar recurso financeiro através de 

Emenda Parlamentar, no valor de R$ 580.000,00 (quinhentos e oitenta mil reais) com a 

finalidade de realizar exame oftalmológico nos alunos da escolas municipais de  

educação infantil e ensino fundamental I, através do Projeto “UM PISCAR DE OLHOS”, 

neste município. 

      
 

Sujeito a alterações se necessário 

                  Departamento de Projetos e Ações Legislativas 


